

Протокол

№

гр. София, 09.12.2011 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, II КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 09.12.2011 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Милена Славейкова

**ЧЛЕНОВЕ: Владимир Николов
Деница Митрова**

при участието на секретаря Камелия Миладинова и при участието на прокурора Никова, като разгледа дело номер **7754** по описа за **2011** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09,54 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ-редовно призован, за него се явява адв. С. с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ-редовно уведомен, не изпраща процесуален представител.

За СГП се явява прокурор Никова.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

АДВ. С. - Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО НА СПОРА:

АДВ. С. – Моля да уважите касационната жалба на моя доверител като отмените обжалваното решение на СРС като неправилно и незаконосъобразно. В касационната жалба са изложени основания за това. Моля да обсъдите приложените от нас писмени доказателства, което СРС не е направил, видно в мотивите на решението му, от които писмени доказателства се установява, че дружеството „Ай Ен Д. Г.“ на общо събрание проведено на 22.04.2008 година е назначило специализирано предприятие, което да проверява годишни отчети на „Ай Ен Д. Г.“ и неговите дъщерни дружества, каквото дружество е [фирма], видно от приложените извлечения от търговския регистър на А..

Моля да вземете предвид изложеното в касационната жалба. В конкретния случай не са налице елементите на фактическия състав на административно нарушение, те не обосновават налагането на административно – наказателната отговорност.

ПРОКУРОРЪТ – Касационната жалба е неоснователна. Решението на СРС е правилно и законосъобразно и като такова, моля да бъде потвърдено.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,56 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: